

发改委再下反垄断“罚单” 老凤祥等金店被罚千万



国家发展和改革委员会8月12日宣布,上海黄金饰品行业协会因组织部分金店垄断黄、铂金饰品价格,被处以最高50万元罚款;5家金店因垄断价格被处以以上一年度相关销售额1%的罚款,共计人民币1009.37万元。

根据国家发展改革委的要求,上海市物价局对上海黄金饰品行业协会组织部分金店垄断黄、铂金饰品立案查处。经查实,行业协会组织老凤祥银楼、老庙、亚一、城隍珠宝、天宝龙凤等金店召开会长会议,商议制定《上海黄金饰品行业黄金、铂金饰品价格

自律实施细则》,约定了黄、铂金饰品零售价的测算方式、测算公式和定价浮动幅度。老凤祥银楼、老庙、亚一、城隍珠宝、天宝龙凤5家金店依据《价格自律细则》规定的测算公式,在规定的浮动范围内制定公司黄、铂金饰品零售牌价,操纵黄、铂金饰品价格,损害了其他经营者和消费者的合法权益。

上海市物价局依据《反垄断法》第四十六条对行业协会处以最高50万元罚款,对5家金店处以以上一年度相关销售额1%的罚款,共计人民币1009.37万元。
(据《国际金融报》)

信阳市广商商业有限公司
团购热线: 0378-6260788
地址: 信阳市民权路268号
Http://www.xyyihongbaihua.cn

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址: 信阳市中山南路11号
电话: 0376-6230977

瑞德丰
老店 老样
老人 老菜
热线电话: 6235299
地址: 信阳市胜利南路中华胡同8号

银行理财 再打节日牌

李剑

“七夕送什么?玫瑰 or 巧克力?还在送这些你就out了!”这是某股份制银行针对七夕打出的理财概念牌。“给爱情一年保质期”的说法,或许会成为银行揽储吸金的又一工具。目前,已经有不少银行发售专属理财产品,用高收益吸引投资者。

统计数据显示,8月3日到8月9日,国内发行3个月~6个月期限的理财产品平均收益率为4.85%,6个月至1年年等中长期产品平均收益率为4.95%。不过,尽管银行发行了大量的高收益理财产品,但银监会所公布的6月末商业银行存贷比依然出现大幅飙升,商业银行的存贷比由3月末的64.68%上升到6月末的72.43%,离75%的监管红线仅一步之遥。压力之下,不少银行不得不加大“揽储”动作,长期定存利率上浮至顶、高收益招揽客户、买产品手续费促销等手段纷纷上场“施展神通”。不过从7月的理财产品统计数据来看,曾经收益高达6%甚至7%的产品如昙花一现,国有银行和各股份制银行的预期收益率均出现明显下滑,呈现量价齐跌局面。

分析人士指出,“钱荒”过后,银行间市场资金面的紧张局势得到缓解,但考虑到下半年资金的宽松程度很难回到今年三、四月的标准,资金仍然偏紧,预期未来银行理财产品将在维持高位水平下小幅波动。“央行公开市场操作释放一定流动性,银行间同业拆放利率出现一定幅度下行,但随着钱荒期的高收益理财产品集中到期,银行存在一定兑付压力。再加上当前银行的高存贷比面临触碰监管红线的危险,银行理财产品势必得发挥其揽储功能,银行理财产品的平均预期收益率会依然保持高位震荡,大幅回落概率较低。”多位理财师表示,在这一状况下,投资者可关注大型城商行以及股份制商业银行发行的中短期银行理财产品。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行
建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

婴幼儿消费“富贵逼人”

超六成市民认为不理性



如今,不少家长总担心孩子输在起跑线上,在婴幼儿消费方面一味追求“高规格”。上周,记者对2025名居民进行的一项调查显示,高达93%的受访者直言,婴幼儿消费追求“高规格”的现象很普遍,但有半数人认为“什么都给孩子最好的”不是在爱孩子,反而会害孩子”。

随着人们生活水平的提高和消费观念的变化,“零岁经济”悄然升温。在不少婴幼儿用品店内,从童装、寝具、奶瓶到咬牙器、训练碗,婴幼儿用品种类繁多,甚至很“奢侈”,比如专用的护颈枕以及多功能枕售价高达两三百元。此外,当前婴幼儿摄影、游泳等服务类消费也是琳琅满目,费用不菲。

对于不少家长在“婴幼儿消费”上一味追求高、要求“高规格”,超六成(63%)受访居民持“反对”意见,认为不太理性。仅9%的人明确表示“支持”,另有28%的人不置可否。

哪些“婴幼儿消费”不理性?82%的人首选“热衷各种天价培训班”;其次是“追求高档儿童服饰”,有74%的人选择;排在第三位的是“只买品牌玩具”(60%)。

家住重庆九龙坡的陈芳霞说,近期一位妈妈给孩子报了婴儿水疗法课程,说水疗法有助于开发宝宝的脑潜能,结果好几个妈妈都跟风报名,这让陈芳霞也有些着急,“他们的孩子大脑都开发了,我的孩子的大脑不能还那么荒着吧?”

长期从事消费行为研究的清华大学社会学系教授孙凤直言,为了不让孩子输在起跑线上,一方面,不少家长更重视在物质层面上下工夫,另一方面,一些父母总将一些育儿责任推给市场,而不重视自身应承担的责任。其实,对于儿童教育来说,父母的教育与关怀等精神层面的努力显得更为重要。

本次调查中,71%的受访居民呼吁“婴幼儿消费”应适度与理性。

(据《重庆晨报》)

互联网金融遇“宝宝时代”

业内:不会颠覆银行传统业务

余额宝引发的互联网金融热潮正在席卷全国,活期宝、收益宝、现金宝……网上各种“存款神器”忽如一夜春风来,把互联网金融推送到了一个“宝宝时代”。

在业内人士看来,互联网金融衍生出的各种“宝”,在一定程度上呈现出的是中国金融业的新生态。或许有人会觉得,互联网金融的出现,会极大地影响现有金融行业的格局,会给银行的传统业务带来极大挑战。有这种担心不无道理。如同电商的出现,就给传统的商业带来了巨大的冲击。但是,电商毕竟不同于互联网金融。再说,电商所存在的风险与互联网金融的风险也不能相提并论。

如今,互联网金融出现各种“宝”,分析人士认为这不是什么坏事,但它不会颠覆银行

贷款传统业务。有一点必须强调,就是互联网金融要在风险可控的情况下开展相关的业务。因为相对于传统金融业务,互联网金融的交易成本极低,交易可能性边界也极度扩大。而这只是其中的一大风险。

但是,我们也要看到,尽管互联网金融的出现不会对银行的传统业务造成颠覆性的影响,但其对银行业带来的挑战依然是不容忽视的。特别是对金融格局将产生巨大的影响。因为与传统金融相比,网络银行观念更先进、手段更灵活,对互联网的认识也更为透彻。未来,在资金快速流转、信贷以及金融便民服务等方面都会有颠覆性创新。

(据《证券日报》)

点评:新生事物为大众理财增加了新渠道。

大学生晒生活费 每月800元是“标配”

又到一年开学季,不少学生和家长都在考虑着一个问题——生活费到底给多少才比较合适,既能吃饱够用,又不会大手大脚地花掉?

最近,不少大学生网友们纷纷晒出自己的生活费,总结出一些结论:800元是“标配”,四位数的多是“社交选手”,当然500元也能过,只是条件艰苦一点。不过,也有不少网友表示,现在物价高、社交广,出门不多带点钱心里就没安全感,800元生活费八成仅限校园生活,稍微进“城”玩一转,半个月的生活费就没了。

市民小陈说:“就昆明的物价,一个月800元根本就不够啊,一碗米线都要7块钱,一天生活费算20元的话,一个月就要600多元,这还不能买件衣服、吃个火锅什么的,一个月1500元的生活费一点都不多。”

(据《云南信息报》)

点评:供养一个大学生真不容易。